
Informace o žádosti doručené na městský úřad 

Informace poskytl: 22.05.2026, Ing. Miroslav Sigmund, vedoucí odboru regionálního rozvoje 
Zveřejněno dne: 25.05.2026 

Předmět žádosti: 

Žadatel se dne 12.05.2026 obrátil na město Rýmařov jako příslušný povinný subjekt dle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, o poskytnutí následujících informací: 

• Zaslání investičních plánů Vašeho města, Krajského úřadu či obce pro rok 2026, resp. seznamu 
investičních/stavebních projektů či rekonstrukcí, které plánuje město uskutečnit v letech 2026-
2027, případně jsou dokončovány z předchozích let a budou financovány z rozpočtu města, 
obce, krajského úřadu nebo z dotačních titulů či za jejich podpory. 
U těchto projektů prosím uveďte: 

-název projektu 
-popis projektu 
-projektovou kancelář (pokud již byl projekt zpracován) 
-finanční rozpočet projektu 
-plánovaný termín započetí projektu 
-předpokládaný termín výběrového řízení, popř. výherce 

• Případně nám prosím zašlete rozpočet na rok 2026, pokud obsahuje podrobné informace k 
daným akcím dle bodů uvedených výše. 

 

Poskytnuté informace: 

Povinný subjekt poskytl následující informace: 

Pro letošní rok jsou plánovány akce dle akčního plánu v příloze. 
Jedná se o seznam akcí, které se připravují. Navržené ceny jsou předpokládané (případně 
rozpočtované) výdaje. Rozsah a počet akcí, které se podaří v letošním roce zrealizovat je závislý na 
získání dotací pro plánované akce, rozsah příjmů do rozpočtu města a dalších finančních možnostech. 
Seznam akcí a záměrů je možné dohledat na stránkách města, kde je zveřejněn rozpočet města 
s uvedením jednotlivých akcí, jejich názvů, včetně předpokládaných nákladů. 
Plán investic a záměrů je možné také dohledat v rámci strategického dokumentu města a jeho 
pravidelné aktualizace prostřednictvím akčních plánů. Jednotlivá výběrová řízení budou vypisována v 
průběhu roku, v závislosti na klimatických podmínkách, výsledků podaných žádostí o dotaci a 
připravenosti záměrů. 

 
Povinný subjekt vyhověl žádosti v plném rozsahu. 
 

 
 



akční plán pro rok 2026 - aktualizace duben

Název akce Stručný popis fáze stavby
hodnota v tis. Kč 

(rok 2025)
již prostavěno

hodnota v tis. Kč 

(rok 2026)
financování

Projekt naučné stezky a odpočívadla - zvýšení atraktivity a 

dostupnosti turistických tras v okolí Rýmařova

Projekt zahrnuje revitalizaci stezky k 

rozvalinám hradu Strálek, vytvoření nové 

dětské naučné stezky a vybudování 

odpočívadel (servisní cyklostojany, 

interaktivní herní prvky či fotopointy) 

byla podána žádost o dotaci, řeší se vzhled fotopointů a připravuje se 

výběrové řízení na dodavatele
0 0 2316

dotace 60%, zbytek 

vl. prostředky

odborné učebny ZŠ projekt ZŠ předfinancování realizace 0 0 12800 dotace 85%

FVE realizace - 28,21 kWp - Dílny MS Rýmařov 60 65

FVE realizace - 17,745 kWp - Knihovna Rýmařov

FVE realizace - 49,595 kWp - SVC Rýmařov

FVE realizace - 49,595 kWp - ZŠ - Družina Rýmařov

FVE realizace - 28,665 kWp - ZŠ 1.máje Rýmařov

Dopravní hřiště při ZŠ 1. máje (dopracování PD)
úprava PD z důvodu otočení dopravního 

hřiště

úprava PD, vč. odvodnění. V komisích bude projednán návrh umístění hřiště, aby 

se mohl záměr připravit
193 0 193 vl. zdroje

ULP, zimní stadion - zastřešení
Zpracování společ.a prováděcí dokumentace 

pro zastřešení ledové plochy

Bylo provedeno geodetické zaměření, byly provedeny kopané sondy na beton. 

ploše-pro zjištění skladby, byla provedena kontrola chladícího zařízení. Probíhá 

zpracování PD. V posledních týdnech probíhá setkání se zpracovateli PD a řeší se 

konkrétní materiály a varianty řešení. Byl zjištěn neuspokojivý technický stav 

chlazení, z toho důvodu se navrhlo nové chlazení(venkovní jednotka + 500 tis.). 

Projekt se rozetapizuje, aby bylo možné realizovat postupně.

1.029.649,50 129 900 vl. zdroje

Opěrná zeď v areálu fotbalového stadionu
Oprava havarijního stavu opěrné zídky mezi 

hřištěm a bývalým areálem ČSAD

Byl zpracován rozpočet a nyní je objednaný materiál (betonové bloky). Realizace 

po skončení podzimní části sezóny. V prosinci byly osazeny betonové bloky, 

noipová fólie. Dokončeno.

621 0 621

Tribuna fotbalového stadionu včetně zázemí vybudování nové tribuny se zázemím

Byla provedena dispoziční úprava dokumentace pro stavební povolení (SP), aby 

dispozice splňovala požadavky dotačního titulu (podmínky z předešlých výzev). 

Nyní byla předložena nabídka na dopracování prováděcí dokumentace, která by 

byla podkladem pro VŘ na zhotovitele - jedná se o specifickou stavbu a 

realizovat ji dle PD pro SP je nereálné. Na základě DPS bude vybrán zhotovitel a 

podána žádost o dotaci. Předpoklad dotace 30-40 mil. Kč (podmínka je vybraný 

dodavatel a podepsaná SoD). Byly provedeny hloubkové sondy z aúčelem návrhu 

statiky a založení objektu. v půlce dubna bude předložen návrh řešení.

50.000 0 1.259 vl. zdroje

Vybudování veřejných WC ve Flemichově zahradě zřízení nového WC
byla zpracována dokumentace. Obdrželi jsme informaci z MSK? Že jsme získali 

dotaci. Bylo vypsáno VŘ na dodavatele. Vybrán zhotovitel. Již je objednaná 

buňka-výroba cca 3 měsíce. Zahájení v nejbližších dnech.

4.000 0 4.000

Opravy a REKO majetku v pohřebnictví - chodníky, zídky
oprava podezdívky a oplocení hřbitova v 

Jamarticích
v letošním roce budou práce na hřbitově pokračovat - dokončení plotu v 

Jamarticích
822 822 500 vl. zdroje

Kolumbárium Výstavba kolumbária na hřbitově Rýmařov

výstavba nového kolumbária v horní části hřbitova, získání dotace ze SZIFU přes 

MAS. Předpokládané výdaje 900 tis., z toho dotace 720 tis. Původní částka 800 

tis., bude v RM a ZM na letošní rok navýšena. Předpoklad realizace na podzim. 

Nyní se dokončují podklady pro výběrové řízení, které bude metodou Design & 

Build, aby nám předložili návrhy na řešení.

800 0 900 vl. zdroje

TI pro 36 RD lokalita Nad kaplí – PD

Jedná se o přípravu lokality nad ul. U Kaple, 

kde bude zřízena infrastruktura (inž. sítě a 

komunikace), za účelem prodeje pozemků 

pro výstavbu nových RD

připravují se podklady pro vypsání výběrového řízení na zpracovatele PD 0 0 1000 vl. zdroje

REKO plynu v areálu Nemocnice

oprava stávajících rozvodů v areálu 

nemocnice - u budovy A, směrem k novému 

objektu DZR, kde se prováděla přeložka

probíhá zpracování realizační dokumentace s rozpočtem 0 0 1000 vl. zdroje

123

byla uzavřena dohoda o ukončení SoD s vybraným zhotovitelem. Spor vznikl v 

dodání pasportů jednotl.objektů, vč. statických posudků, analýzy rizik apod. 

Bude vypsáno nové výběr.řízení (VŘ). Původní spoluúčast města byla 1.573 tis. 

Kč. V současnosti řešíme doplnění stávající dokumentace k jednotl. objektům, 

který bude sloužit pro nové VŘ - doplnění dokumentace, statiky, PBŘ apod. 

celková cena 400 tis. Kč. Podklady se již zpracovávají, termín dodání začátkem 

března. Vloni se nic nefakturovalo.

vl. zdroje, 

Modernizač.fond
0osazení nových FVE na objektech města

203
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Výstavba domu se zvláštním režimem výstavba nového objektu v areálu nemocnice

v současné době probíhají vnitřní práce na podhledech, pokládání podlahových 

krytin, byly zahájeny dokončovací práce na slaboproudu, na přelomu 

ledna/února se budou osazovat vnitřní dveře. Venkovní plochy nejsou komplet 

zadlážděny-dokončení dle klimatických podmínek. předpoklad 

dokončení/předání v únoru. V současné chvíli se řeší dalších cca 25 změnových 

listů, které narovnávají nesoulad PD se skutečností, případ. doplňují položky, 

které nebyly obsaženy v soutěžním rozpočtu. Předpoklad víceprací je nyní cca 

1,5 mil. S ohledem na další ZM v 04/2026 bylo na letošní rok přidáno 2 mil. kč. 

Celková cena v r.2025 dle dodatku č.5.  V roce 2026 vč. dodávek (4 mil.) a dalších 

výdajů (TDS, AD). Stavba dokončena, zkolaudováno, dodáno vybavení, kromě 

Gastro-dodávka v půlce června.

99.123.638,58 62.041 46.131
Národní plán 

obnovy, vl. zdroje

Rekonstrukce tř. Hrdinů 48 (středisko Diakonie ČCE) Stavební úpravy střediska Diakonie

stavba byla dokončena, nejsou zcela dokončeny venkovní terénní úpravy-

dokončení dle klimatických podmínek. Problém je u výtah.šachty, kde se 

objevuje spodní voda. Jakmile budou lepší klimat.podm.bude se muset provést 

injektáž/izolace/odvod, případ.jiné opatření. v současné době se dokončuje 

nastavení slaboproudu a probíhá dovybavení nábytkem/mobiliářem - 

samostatné objednávky (mimo stavbu). Diakonie se bude stěhovat zpět cca na 

přelomu ledna/února. Částka v letošním roce zahrnuje dodávku vnitřního 

vybavení a pozastávku dle SoD, vč. rezervy na opatření z výtah.šachtou. 

Zhotovitel opravil zatékání do šachty na své náklady a zatečení do technologie 

bude řešit přes svoji pojistku.

24.723.756,54 20.909 4.500
Národní plán 

obnovy, vl. zdroje

Rekonstrukce úřadu - Sokolovská 29-31-33
Kompletní přestavba bývalé SŠ PRIMA na 

prostory úřadu

Byl vybrán zhotovitel - spol. Weisstaw, nabídková cena 55.652.616,86 

(rozpočtovaná cena 70.130.450,50). Dne 01.10.2025 bylo předáno staveniště a 

probíhají přípravné a elektrikářské práce. Probíhají vnitřní bourací práce a 

vyzdívky. Částka pro rok 2026 vč. TDS, AD apod. Probíhají stavební práce, nyní se 

řeší výkaz výměr(neúplné výměry omítek, skladby podlah) a změny oproti PD 

(nutné stavební oddělení patra pro SÚ, SOC, ŽP). Byla nalezena dřevomorka ve 

stropě na internátu-nutná výměna stropu, dále nutné podbetonování 

nedostatečných-stávajících základů u výtahové šachty. Odhad VCP nyní cca 1,5 

mil.

970 970 56.000 MMR, vl. zdroje

Radnice - energet.úspory Výměna oken a zateplení stropu radnice - probíhá zpracování PD 85

Komunikace poznámka

Pozimní opravy + ostatní drobné akce
pozimní opravy komunikací a chodníků, 

prováděné prostřednictvím MS

ul. Jesenická se letos s ohledem na předpokl. rozpočet stavby nebude realizovat. 

Provedou se "menší" akce (parkoviště poliklinika, parkoviště Julia Sedláka 18a, 

spojka Čapkova-za Pradědem).

3000 vl. zdroje

Oprava chodníku Okružní od tř. Hrdinů po AUT
oprava levostranného chodníku od 

autobus.nádraží směrem k ul. třída Hrdinů

Byl vybrán zhotovitel - spol. Vodovody a kanalizace, Ostrava. V současné době se 

vyřizuje přechodné dopravní značení a souhlas SSMSK. Probíhá realizace, 

dokončení cca v půlce května. Doplnil se i přechod, nyní se vyřizuje IČ a je 

objednán materiál na nasvětlení-provedou MS v rámci údržby VO.

1.800 vl. zdroje

Parkoviště u Opavské 22
zřízení nového parkoviště, vč. příjezdové 

komunikace napojené na ul. Vrchlického

byla zpracována komplet. PD, vč. dokumentace na přeložku kabelu spol. CETIN, 

byla podepsána smlouva o překládce, probíhá povolovací řízení; dokončuje se 

prováděcí dokumentace a probíhá příprava VŘ, předpoklad realizace II.pol. roku. 

Po ukončení dědického řízení bylo vydáno SP a vybrán zhotovitel - spol. 

Ludvastrade. Vysoutěžená cena + přeložka + ostatní výdaje (TDS, AD). Vyřizuje se 

přeložka CETINu-realizace, zahájení v nejblížších dnech.

3.100 vl. zdroje

Parkoviště u hřbitova zpracování PD 250

Páteřní chodník na hřbitově
Oprava hlavních a bočních chodníků na 

hřbitově v Rýmařově

řeší se možnosti povrchové úpravy, aby nedocházelo k ujíždění ve svahu, povrch 

byl vhodný i pro příjezd obsluhy; běžné opravy se provádí průběžně
250 vl. zdroje

Opravy mostů a lávek Oprava mostů a lávek
město vlastní 29 mostů a lávek, jedná se o běžnou údržbu, nátěry zábradlí, 

osazení dopravního značení, provádění mostních prohlídek a z nich plynoucí 

opatření. Opraví se most na ul. Žižkova a v Jamarticích

1000 vl. zdroje

Oprava MK ul. Čapkova (spojka za Pradědem)
oprava komunikace vč. chodníku a 

odvodnění komunikace
připravují se podklady pro výběrové řízení na zhotovitele 1550 vl. zrdoje

Čapkova - parkoviště před ZUŠ - PD
zřízení kolmého (šikmého) stání naproti ZUŠ 

Čapkova
zpracování PD 200 vl. zdroje

Kanalizace splašková a dešťová poznámka

Dešťová kanalizace - drobné nespecifikované opravy
Oprava/údržba stávající dešťové kanalizace

běžné opravy, údržba, monitoring - probíhá průběžně prostřednictvím MS 450 vl. zdroje

Dešťová kanalizace Strálecká, Nová, Slunečná, Luční
doplatek z loňska. Nyní se řeší, že by v nejbližší době nastoupila spol. Berkastav 

na provedení opravy 3 úseků v ul. Strálecká a v celé ulici Slunečná. V příštím 

týdne proběhne koordinanční schůzka.

329



Splašková kanalizace - Ostatní drobné akce a vysprávky
Oprava/údržba stávající splaškové 

kanalizace+ČOV
běžné opravy, údržba, monitoring - probíhá průběžně prostřednictvím MS 200 vl. zdroje

Opravy, REKO ČOV drobné opravy běžné opravy, údržba, monitoring - probíhá průběžně prostřednictvím MS 100 vl. zdroje

Ostatní drobné akce a vysprávky + Rezerva běžné opravy, údržba, monitoring - probíhá průběžně prostřednictvím MS 200 vl. zdroje

Splašková kanalizace Strálecká, Nová, Slunečná, Luční DTTO dešťová kanalizace 409

Odlehčení a přeložka kanal. U Potoka-8.května (odlehčovák přes areál bývalého ČSAD) - PDpropojení kanalizace místo shybky

byl zpracován návrh trasy vedení, bylo vedeno jednání s p. Zahradníkem, 

který již trasu odsouhlasil. V rámci IČ byl vydán spol. ČEZ nesouhlas s 

navrženou trasou. Musela se upravit trasa a zaslána nová žádost na ČEZ; 

bylo vydáno SP a dopracována prováděcí dokumentace, vč. rozpočtu; 

cena předpokládaná. Bude vypsáno výběrové řízení na zhotovitele, 

jakmile budeme mít souhlas p. Zahradníka. Zatím to spíše staví do pozice, 

až bude znal.posudek na areál, tak potom se domluvíme co dále.

143 tis. Kč 143 9.500 vl. zdroje

FOKI


